
（３） 商談時間を含め、今回の商談会に関わるご意見ご要望

・商談時間については、ちょうど良い1件、短い２件、無回答１件

・事前に商談相手の情報を知りたい（３件）

・ポスターセッションをもっと長くとってほしい（１件）

中国四国地域輸出フォーラム2019のアンケートまとめ

１ 商社 （参加数７ 回答数４）

（１） 商談会で、商談を進めたいような商品が
あったか。

（２） 普通の商談会と違い、商社側がブースを持つ
形だったがどうだったか

２ 農林漁業者 （団体含む）・食品事業者 （参加数20 回答数10）

（１） 業種 （２） フォーラムを知ったきっかけ

（３） フォーラムで参考になったイベント（複数回答可）

（４） 今後も同様のフォーラムがあれば参加したいか



（４） 輸出関係のイベントに対するご要望・ご感想

・皆が取り扱っている国や商材以外の商社を紹介してほしい。

・輸出業者とのマッチングを定期的に開催してほしい。機会を増やしてほしい。（４件）

・輸出に関するセミナー（初心者でもわかる）を開催してほしい。

・農業経済の観点からの各国の専門家の話が聞きたい。

・県外の異業種交流ができたことはとても良かった。

・商談時間が短い。もっと増やしてほしい。


